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Павло Щербань і банк
«Альянс»: як банкір із
шлейфом скандалів ховає
активи перед фінансовим
обвалом

Реальний бенефіціарний власник одного з найбільш проблемних банків України —
банку «Альянс» — Павло Щербань, за даними джерел, намагається мінімізувати
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ризики напередодні можливого виведення фінансової установи з ринку. У цьому
контексті також згадується ім’я відомого бізнесмена Дмитра Фірташа.

Щербань спрямовує мільярди гривень у роздрібну торгівлю, нафтову логістику,
аграрний сектор та IT-сферу, в той час як банк “Альянс” ризикує потонути в боргах і
корупційних схемах, пов’язаних із гучними кримінальними справами останніх
років.

У політичних колах і серед активної громадськості, ймовірно, не залишилося тих,
хто не чув про скандальну історію за участю партнера юридичної фірми “Міллер”
Олексія Носова. Він намагався підкупити детективів НАБУ та прокурорів САП, щоб
змінити підсудність справи своєї підзахисної – ексголови правління банку “Альянс”
Юлії Фролової. Вона перебуває в міжнародному розшуку як фігурантка іншої
резонансної справи НАБУ про розкрадання державних коштів на суму в понад 1,7
млрд грн. Цей випадок відомий як “справа "Укренерго”. Компанія “Юнайтед
Енерджі”, пов’язана з Ігорем Коломойським, на початку повномасштабного
вторгнення придбала електроенергію у державної “Укренерго”, але не оплатила її.
Згідно з банківською гарантією, борг мав покрити банк “Альянс”, однак він
відмовився це зробити.

Для "Альянсу" це не перший випадок відмови від виконання гарантійних
зобов’язань перед державними структурами. Однак ситуація з “Укренерго” може
стати вирішальною. Нещодавно Верховний Суд кардинально змінив практику
застосування законодавства про банківські гарантії. У результаті в “Альянсу”
практично не залишиться вибору, окрім як погасити борг. Проблема в тому, що 1,2
млрд грн (сума, яку “Укренерго” намагається стягнути через цивільний процес)
становить значну частину капіталу банку. Простіше кажучи, фінансовій установі
доведеться серйозно витратитися, щоб виплатити борг і при цьому зберегти
стабільність, продовжуючи повертати депозити вкладникам і видавати кредити.
Більше того, у разі перемоги “Укренерго” в суді інші кредитори, яким "Альянс" також
заборгував великі суми, можуть піти цим шляхом.

До цих фактів варто додати неодноразові порушення нормативів НБУ, численні
штрафи за участь у відмиванні грошей, звинувачення у підробці документів і
репутацію, зіпсовану корупційним скандалом із юрфірмою “Міллер”. Усе це формує
готовий набір підстав для регулятора вивести банк із ринку.

Читайте по темі: «У мене немає таких коштів»: Єрмак заявив у суді, що не може
сплатити 180 мільйонів гривень застави

Найімовірніше, усвідомлюючи це, один із ключових акціонерів, голова наглядової
ради та фактичний власник банку Альянс Павло Щербань вирішив розподілити
свої ризики і поступово переводить кошти в інші галузі.

Автори матеріалу звернули увагу на IT-кластер, що створюється Щербанем,
видобувний бізнес в Івано-Франківській області та інвестиції в елеватор. Однак
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вони не торкнулися важливого аспекту – фінансового. А він має ключове значення,
враховуючи складне становище банку, яким керує Павло Щербань. Крім того, ці
деталі допомагають зрозуміти, чому Щербань відтермінував концентрацію понад
25% акцій банку, на що він подавав запит до Антимонопольного комітету ще в
2023 році.

Насамперед варто звернути увагу на дві компанії, де Щербань є акціонером і в
яких заявлений статутний капітал становить по 1 млрд грн. Це ТОВ “Навіум Нафта”
(45172957) і ТОВ “Табакос трейд” (45378245), обидві зареєстровані в грудні 2023
року. Серед видів діяльності першої компанії – оптова торгівля паливом,
будівництво об’єктів електропостачання, оптова торгівля хімічною продукцією,
оренда та експлуатація нерухомості. У другої – оптова торгівля відходами та
брухтом, торгівля тютюновими виробами, іншими товарами, діяльність вантажного
транспорту тощо.

Очевидно, що 1 млрд грн – це номінальний статутний капітал, оскільки у компаній
є рік на його внесення. Однак масштаб, який намітив для себе Павло Щербань,
вражає: при потенційному боргу в щонайменше 1,2 млрд грн у справі “Укренерго”
він планує інвестувати – хоча б на папері – 2 млрд грн у бізнеси, не пов’язані з
банківською сферою.

Примітно, що директором ТОВ “Табакос трейд” Щербань призначив Павла
Парцевського, засновника низки невеликих торговельних компаній, деякі з яких
виграють дрібні тендери у державних замовників – від постачання кухонного
обладнання до обслуговування електромереж. Також Парцевський очолює онлайн-
магазин із продажу дронів, зареєстрований на британську офшорну компанію
EXTRA VENTURE LTD, яка, своєю чергою, належить жительці Французької Полінезії.
Цікаво, що бухгалтером цього магазину вказано Дмитра Сніцарука. Людина з
таким самим ім’ям фігурувала як контактна особа замовника в системі Prozorro для
АТ “Космічні системи” – це сучасна назва дочірньої компанії російської АФК
“Система”, що належить олігарху Володимиру Євтушенкову.

Ще один значний інвестиційний проєкт Щербаня – закритий недиверсифікований
венчурний корпоративний інвестиційний фонд “АЛБ” (АО ЗНІКІФ “АЛБ”)
(44991355), створений у травні 2023 року зі статутним капіталом 700 млн грн.
Згідно з даними Єдиного реєстру підприємств і системи YouControl, фонд вклав
кошти в ТОВ “Альянс Діджитал” (45342575). Це, по суті, виведений на аутсорсинг IT-
відділ банку “Альянс”. Компанія є резидентом “Дія.Сіті”.

Директором фонду є Марина Бочарова, дружина Сергія Бочарова, заступника
голови правління банку “Альянс” і бізнес-партнера Щербаня. Разом вони
створюють “альтернативну реальність” для топменеджерів банку, які прагнуть
зберегти свої активи, коли Нацбанк розпочне процес виведення “Альянсу” з ринку.
Зокрема, Щербань і Бочаров є акціонерами згаданого фонду “АЛБ”, IT-компаній-
розробників ПЗ для банків і торгівлі “Монвел” і “Монвел Арт”, у кожній із яких,
згідно з фінансовою звітністю, лише основних засобів налічується на 100 млн грн.
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Ще одна компанія – “Альянс Пеймент системс”, куди виведено платіжний
функціонал банку і яка також належить Щербаню, має показники близько 30 млн
грн.

Очевидно, що про купівлю 25% акцій банку, який до того ж ризикує бути
ліквідованим, уже не йдеться.

Однак, щоб “підстрахуватися” і спробувати уникнути виплати боргів, в “Альянсі”
ініціювали контрольоване переслідування керівництва “Укренерго”: Вищий
антикорупційний суд зобов’язав НАБУ розпочати досудове розслідування щодо
голови правління НЕК Володимира Кудрицького за нібито отримання
неправомірної вигоди. У судовому реєстрі відсутні деталі, але на банківському
ринку всім відомо, хто найбільше зацікавлений в усуненні керівництва державної
компанії і готовий вкладати в це значні кошти, навіть після невдалої спроби
підкупу через юристів фірми “Міллер”.

Теги: Корупція , Rostyslav Shurma , Pavlo Shcherban , Щербань Павел , Щербань Павло ,

Альянс банк , Банк Альянс , Фірташ Дмитро , Носов Олексій , НАБУ , Фролова Юлія ,

Укренерго , ТОВ Юнайтед Енерджі , Коломойський Ігор , ТОВ Табакос Трейд ,

ТОВ Навіум Нафта , Парцевський Павло , Сніцарук Дмитро , Євтушенков Володимир ,

АФК Система , АТ ЗНВКІФ АЛБ , ТОВ Альянс Пеймент системс

  Попередня новина

Читайте по темі:

На Волині викрили земельну схему:На Волині викрили земельну схему:
майстриня манікюру «підігрувала»майстриня манікюру «підігрувала»
фірмі на 74 аукціонахфірмі на 74 аукціонах

Одеський суд залишив ексвійськкомаОдеський суд залишив ексвійськкома
Борисова під наглядом попри скаргиБорисова під наглядом попри скарги
на здоров’яна здоров’я

У Львові засудили завідувачаУ Львові засудили завідувача
ревматології Омеляна Синенького заревматології Омеляна Синенького за
хабар у 600 доларівхабар у 600 доларів

“Династію” Єрмака будували піском із“Династію” Єрмака будували піском із
кладовища: спливла справа прокладовища: спливла справа про
котеджне містечко в Козинікотеджне містечко в Козині
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Мільйони під стелею та квартири вМільйони під стелею та квартири в

подарунок: таємниці VIP-мешканцівподарунок: таємниці VIP-мешканців

найдорожчої висотки Києванайдорожчої висотки Києва

КОРУПЦІЯ

“Енерго Восток Антрацит” без шахт,“Енерго Восток Антрацит” без шахт,

ліцензій і офісу роками продає державіліцензій і офісу роками продає державі

АВТОРСЬКІ

Люкс-контроль лісів: директорЛюкс-контроль лісів: директор
Нацпарку Степан ГошовськийНацпарку Степан Гошовський
засвітився на преміальному Lexusзасвітився на преміальному Lexus
LX500LX500

Андрій Єрмак знову з’явився уАндрій Єрмак знову з’явився у
костюмі Tom Ford за понад 190 тисячкостюмі Tom Ford за понад 190 тисяч
гривень та годинником за 19 тисячгривень та годинником за 19 тисяч

Єрмак радився з “ворожкою” щодоЄрмак радився з “ворожкою” щодо
кадрових призначень, — прокуроркадрових призначень, — прокурор
САПСАП

«Нам п*здець буде»: Єрмак«Нам п*здець буде»: Єрмак
відреагував на цитуваннявідреагував на цитування
прослуховувань Міндіча, депрослуховувань Міндіча, де
обговорювали можливий “злив”обговорювали можливий “злив”
справисправи

В авто Єрмака знайшли документ «СБВ авто Єрмака знайшли документ «СБ
України: програма максимум» ізУкраїни: програма максимум» із
кадровими планами по СБУ, —кадровими планами по СБУ, —
прокурорпрокурор

Єрмак погодив резиденцію R2 ще уЄрмак погодив резиденцію R2 ще у
2020 році, — прокурор2020 році, — прокурор
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ОСТАННІ НОВИНИ

ліцензій і офісу роками продає державіліцензій і офісу роками продає державі

антрацит, видобуток якого в Україніантрацит, видобуток якого в Україні

зупиненийзупинений

Справа на пів мільярда: екскерівникаСправа на пів мільярда: екскерівника

ОПУ Єрмака підозрюють у легалізаціїОПУ Єрмака підозрюють у легалізації

грошей на елітному будівництвігрошей на елітному будівництві

КОРУПЦІЯ

13.05.2026, 19:19 • Корупція

Павло Щербань і банк «Альянс»:
як банкір із шлейфом скандалів
ховає активи перед фінансовим
обвалом

13.05.2026, 19:17 • Кримінал

У Варшаві жорстоко побили
українських підлітків: одному
проломили череп

13.05.2026, 19:15 • Новини

У Франції ізолювали 1700
пасажирів круїзного лайнера
після смерті пасажира від
кишкової інфекції

13.05.2026, 19:14 • Кримінал

Любов, рак та фейкова
реанімація: У Києві жінка
ошукала військового на 710
тисяч гривень

13.05.2026, 19:11 • Кримінал

   Трофеї на продаж: ДБР
та СБУ викрили групу, яка
вивозила зброю з фронту для
криміналітету

13.05.2026, 19:08 • Війна

На Львівщині внаслідок
російської атаки знеструмлено
10 тисяч споживачів
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13.05.2026, 19:06 • Кримінал

На Миколаївщині затримали
військового, який підозрюється у
вбивстві двох побратимів

13.05.2026, 17:25 • Війна

  Вибух та стовп диму:
з’явилися кадри прильоту
ворожого безпілотника у
Рівному

13.05.2026, 17:23 • Війна

Ядерний блеф замість ППО:
Путін намагається приховати
вразливість російського тилу
погрозами «Сарматом», — ISW

13.05.2026, 17:21 • Корупція

  «У мене немає таких коштів»:
Єрмак заявив у суді, що не може
сплатити 180 мільйонів гривень
застави

13.05.2026, 17:13 • Корупція

  На Волині викрили земельну
схему: майстриня манікюру
«підігрувала» фірмі на 74
аукціонах

13.05.2026, 17:08 • Кримінал

  Кримінальний транзит у
Rocket: як шахрай Тимур Рохлін
прогнав 10,8 мільйона євро
через британську прокладку в
українські активи

13.05.2026, 16:32 • Війна

  У Ковелі приліт біля
залізничного вокзалу:
пошкоджені автобуси та авто

13.05.2026, 15:58 • Новини

У Москві вигорів «Кремль в
Ізмайлово» разом із квест-
кімнатами та музеєм Сталіна
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13.05.2026, 15:46 • Новини

  Bloody coal trail and ESBU
influence: how Dmytro Kovalenko
built a multimillion-dollar empire
around separatist ties and law
enforcement connections

13.05.2026, 15:44 • Кримінал

В Охтирці затримали чоловіка,
який кинув гранату під ноги
поліцейським

13.05.2026, 15:42 • Кримінал

Христенко під охороною СБУ:
фігуранта справи про зраду
випустили під жорсткий
контроль

13.05.2026, 15:33 • Новини

Мовний бар’єр став фатальним:
У Польщі анулювали ліцензії 146
іноземних лікарів, більшість з
яких — українці

13.05.2026, 15:31 • Новини

Податківиця Юлія Кушнарьова та
її чоловік з ДУС тримають 80 000
доларів готівкою та володіють
низкою ділянок під Києвом

13.05.2026, 15:28 • Кримінал

У Києві затримали
підозрюваного у стрілянині під
час бійки

13.05.2026, 15:18 • Новини

Новий Tiguan та Camry на
митниці: Юрій Герасимов
задекларував елітний автопарк,
оформлений на дружину

13.05.2026, 15:15 • Війна

  У Луцьку ворожий дрон
вибухнув у житловій забудові

13.05.2026, 15:11 • Війна

На Рівненщині внаслідок
російської атаки загинули двоє
людей, ще четверо - поранені
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13.05.2026, 14:35 • Кримінал

  Новий термін за старі
наративи: Дубінському вручили
ще одну підозру в держзраді

13.05.2026, 14:31 • Війна

Комбінований удар по Україні:
ГУР попереджає про кілька
хвиль атак та затяжний
характер обстрілу

13.05.2026, 12:10 • Війна

  Росія вигадує «вивезення
дітей з Донбасу до Німеччини»,
щоб прикрити власні злочини, —
ЦПД

13.05.2026, 12:09 • Війна

Армія РФ вночі масово
атакувала Одещину: пошкоджені
склади та господарські
приміщення

13.05.2026, 12:07 • Війна

Командування РФ пообіцяло
Путіну повне захоплення
регіону найближчими
місяцями, — FT

13.05.2026, 12:05 • Кримінал

   Від «До і після півночі» до
імперських фейків: помер
Володимир Молчанов, який
поєднував родинні зв’язки з
Україною та антиукраїнську
пропаганду

13.05.2026, 12:03 • Кримінал

Одеський суд залишив
ексвійськкома Борисова під
наглядом попри скарги на
здоров’я
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